

新民晚报

全国秋粮收购超1亿吨

据新华社北京12月23日电(记者 王立彬)年末岁尾,玉米等秋粮全面进入收购高峰期。截至目前,主产区各类粮食企业累计收购秋粮超过1亿吨。

国家粮食和物资储备局23日晚公布最新数据显示,秋粮上市以来,各类粮食企业积极入市收购,价格保持基本平稳。目前主产区各类粮食企业累计收购秋粮超过1亿吨,收购进度过半。分区来看,东北地区收购进度在四成左右,华北地区五成左右,南方地区已接近尾声。据悉,为切实保护种粮农民利益,国家有

关部门及时批复在黑龙江符合条件的地区启动中晚稻最低收购价执行预案。目前黑龙江当地已安排收购库点200多个、仓容800多万吨,能够满足农民售粮需要。

针对近期全国多地出现强雨雪天气,国家粮食和物资储备局要求各地积极稳妥抓好秋粮收购,指导农户科学储粮,合理利用烘干能力,充分发挥粮食产后服务中心作用,帮助农户减损增收,优化收购现场服务,加大预约收购力度,切实满足农民售粮需要,让农民卖“暖心粮”“舒心粮”。

天气:今天晴到多云
最高7℃,最低-1℃
明天晴到多云
最高7℃,最低-2℃

星期日

2023年12月
24

农历癸卯年十一月十二

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22589期

申城“跨年迎新购物季”火热开启

文旅商融合激发冬日消费新热点

寒潮涌动,挡不住市民游客的消费热情。随着上海2024“跨年迎新购物季”系列活动拉开帷幕,上海各主要商圈正陆续推出百余项精彩纷呈的营销活动和富有冬日特色的促消费活动,进一步释放各行业消费潜力。

>>>3版



■ 新年将至,青浦蟠龙天地一个个特色大灯笼高高悬挂,充满浓郁的民俗氛围

杨建正 摄



■ 今天上午,苏州河畔天后宫广场,乌龙剧团带来快闪表演《第十二夜》 本报记者 王凯 摄

■ 苏河湾 盛宴流动

上海苏河湾万象天地苏河冬日庆典正式揭开帷幕,以“流动的盛宴 ON AIR”为主题,集结“上海双年展”特别城市项目、华纳电影《旺卡》独家特展、ONE 兔共创计划上海首展等艺术内容,共同演绎“苏河万象”城市公共艺术季第二季。

■ 衡山路 疗愈市集

衡复历史风貌区地标锦和越界·衡山路8号既承载着深厚的历史底蕴,又在城市更新中焕发出新的活力。本周末,“艺起‘杰’作”艺术展、国际品牌哈雷跨界庆典、“I的奇想花园”疗愈市集等诸多丰富内容,为年末岁终的上海再添文旅新热点。

■ 思南路 冬日花市

12月23日至25日,在充满人文历史与上海风情的文化建筑与社区公园中,“思南迎新季”冬日花市登场,这是上海城市中心冬日首个以“花”为主题的大型节庆活动。鲜花、美食、演出、文创、艺术展览……2024“思南迎新季”活动将持续三个月。

■ 五角场 音符跳跃

昨天中午,当英国作曲家爱德华·埃尔加代表作《威风凛凛进行曲》华丽而强节奏的音符在五角场合生汇一楼奏响,不少顾客驻足欣赏,楼上几层的围廊边都围了几圈听众。这场新年音乐会为“YOUNG浦爱生活”跨年迎新购物季拉开了帷幕。

极寒天,面对生死不明的落水者,送餐小哥杨金全跳入河中救人——

见死不救,我心难安



冰冷的河水中漂来一个人,不知是生是死,你恰好在河边看到,会怎么办? 12月21日,闵行区北松公路,送餐小哥杨金全作出了他的选择:先下河救了再说。

>>>详见第4版

■ “我连鞋都来不及脱,太急了根本来不及考虑。”

■ “其实感谢不感谢,奖励不奖励我无所谓,能救下一条命比什么都重要。”

■ “我只是在其中出了一部分力,现场许多市民群众都有参与救人,我们一起完成了这件事。”

刘西拉教授逝世,他的品德、才华和激情永远留在人们心中

生命燃烧,永远有向上的精神

>>>详见第5版

星期天夜光杯

汤钊猷 要奉献,也要享受

>>>详见第9版

敬告读者

尊敬的读者朋友:

如您持有2024年《新民晚报》集订分送单,或正准备订阅2024年《新民晚报》,请务必于2023年12月29日前,尽快到本市各邮政支局订阅窗口办理订阅手续。您也可以用手机扫描下方二维码,关注“新民晚报读者俱乐部”,进行网络“报刊订阅”。

凡订阅2024年度《新民晚报》的读者,注册激活“新民晚报读者俱乐部”会员积分,均可兑换多项权益福利。



扫码关注
激活有礼

咨询电话:
62474929 或 11185

运动健康中心有了“上海模式”,15分钟社区体育生活圈渐渐形成

居民乐享实惠优质健身服务

>>>详见第2版

